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Werner Stdolf
zirci epatot üdvözli falai között 
varosunk e napokban. Szerda este 
óta tartózkodik körünkben eső 
izbtn mint a magyarországi cisz

forrása je-ciia rend feje, mini zirci apátur. 
ÁQC I Dr Wtrner Adolf éveket töltött 

■uvak városunkban, mint a ciszt. főgim­
názium igazgatója, ebből az idő- 

. bő) sokan ismerik őt, és akik is 
"merik: szeretik is. Kedves, nyájas 

^ modora, széleskörű tudása, társa- 
„'dalmi akcióiban meggondoltsága 

Sí, u4m.:és tapasztalatai közkedveltlé, sze­
retetreméltóvá tették egyéniségét 

|J(; 'igazgatói működése koréban. Az 
bg. a társadalom, mely érezte éveken 

at az ő áldásos működését, a 
bábom, forradalom és megszállás 
következtében még mindig nem 
oldódott fel rákényszeritett bé­
nultságából, még mindig keresi a 
régi kereteket, még nem tudott

A helyi sajtó külön kell, hogy 
üdvözölje Wemer Aco f apátot. A 
bajai sajtó régi munkásai emlé­
keznek arra, mily nemesen irá­
nyitó szerepet tőit itt be itteni 
évei alatt, és szerepének m:lyén 
kiegyenlítő, a társadalmi bekét 
biztosító hatása volt.

Baja város szeretettel üdvözli 
W erner Adolf zirci apálurat mos­
tani látogatása alkalmával, amikor 
mint apát először jött hozzánk. 
Szeretnők, ha abban a városban, 
ahol mint főgimnaz:umi igazgató 
a mi táisadalmunknak oly kedves 
emlékű működést fejtett ki, igazán 
jól érezni magát.

Reggeli Hírek 
iák két sajtó-

Baja város törvényhatósági bizottsága rendes 
közgyűlést tart június 8-án.

A polgármesterhelyettes kijeid ése is tárgyalásra kerül. — 
Két városi major birbeadasa. Türr István tábornok életrajza.

megtartott

limir.t

lók
ZflVflt rátalál háború t.őui önmagara 

lóbb, Ez a társadalom rrost örömmel 
inj . 1 üdvözli Werner A do. főt, mezt benne 
I FIAI regi virágzó éle lenek emléke tér 

_ vissza és a raemlékezés bizonyára 
f.issebb vérkeringést is fog elő­
idézni. W.rner Adolfnak puszta 

tgép ésmegjelenese városunkban emlékez- 
j motorokie{ a kötelességekre, hogy a ránk-

I rv lsza'fa(^t n«gy csapásokból diadal- 
|B FlS tnasan kell felszárnyalnia az előre- 

jtöiő klíknak.
A társadalom egészén kivtll 

vo.t tant.v-tnyaira külön is jelen 
tosegteljes az ő látogatása. Volt 

iíg-ifazgaióju-? ragyogó pályafuására, 
mint leikesi.ó, jellemnevelő példára 
szeg ik tekintetüket. A szünetnél- 
kü.i munka, a feddhetetlen jellem,

1 a felebaráti szeretet, embertársak­
nak megsegítése, a tudományok 
odaadó művelése, a társadalmi 
akciókban való önzetlen részvétel 
diadala Werner Adolf pályafutása, 

j Mindezek oíy jellemképző ténye­
zők, melyek a volt tanítványok 

1 szivében talán észrevétlenül is to- 
vébb hatnak.

noc

N,

kai

[Nt.

Baja, június 5. — Bsjt város 
törvényhatósági bizottsága június 
8-án, hétfőd délután 3 órakor a 
városi székház dísztermében ren­
des közg\ "lest tar:. Est megelőzi 
a junius 6-ftn délután 4 órakor 
tartandó elókésziió ülés.

A tárgysorozatbm 54 pont sze­
lepé, tehát a közgyűlésnek lesz 
elég munkája. A polgármesteri 
jelentésen kívül megtárgyalják az 
építőipari tanfolyam szabályrende­
letét, a 11. aljegyzői állás szer*"? 
zéséi, valamint a polgármester* 
helyettes kijelölése ügyében.

Majd különtözu bizottságo 
kát aiakitanak, egyes alapok 
gyümölcsöző elhelyezéséről dön­
tene«.

A gazdasági ’anácsnok ismer­
tetni fegja a IV. és VII. major

bérbeadása tárgyában 
árverés eredményéi.

Néhány magántermészetű ügy 
elintézése után határozni fognak 
az elhunyt Weisz Nándor polgér- 
mesterbelyettes özvegye és árvája 
részére ellátás és nevelési járulék 
ügyében, úgyszintén a helyettes 
műszaki tanácsos javadalmát is 
megállapítják. Altai a ban sorra kerül­
nek különféle járandóságok és áta­
lányok megállapitasa. Néhány tiszt­
viselői szabadságolást is elintéznek.

Kiemelkedő momentuma a köz 
gyűlés programmjának a Türr 
István tábornok életrajza kiadá­
sára vonatkozó előterjesztés.

Ez az ctőterjesztes kapcsolatban 
van Türr István születésének 100 
éves fordulójával, mely augusztus 
10 én lesz.

Általános politikai helyzet.
A baio dal megegyszer a politika homlokterébe akarja állítani

a ßeniczky-ügyet.

A Beniczky- féle vallomás ügyét 
a baloldali pártok remzetrombo- 
lásra, destrukcióra akarták felhasz 
nlini, de ezt .mint tudjuk a kor­
mány ébersége meghiúsította. A 
baloldal mégegyszer p óbáikozik 
az ügynek a politika homlokterébe 
való éllitásáva1, mert amint hírlik 
gondoskodott volna a baloldal

arról, hogy az „Az Újság" köz­
leménye az ellenséges kisantant 
sajtóban lásson napvilágot. A 
kormány mindent el fog követni 
ennek megakadályozáséra.

Géniben a népszövetség pénz­
ügyi tanácsa mar tárgyalja a ma­
gyar pénzügyi kérdéseket s a 
tárgymúst junius 6-án h' is fejeri.

Esti Hírek és 
címek alatt csak 
orgánum jelenik meg Buda­

pesten.
Az^egységes párt junius 4-én 

este 7 órakor értekezletet tartott 
A mássy László elnökletével. Bein 
rich Ferenc elparentálása után 
foglalkozott az értekezlet a Be­
niczky.üggyel, mely alkalomból a 
párt üdvözölte a kormányt a Be- 
riczky-tigyel kapcsolatban tanúsí­
tó:* erf skezüségeért. Egyben kérte 
sz értekezlet a kormányt, hogy 
járjon el a nyomdász szakszerve­
zeti vezetőség ellen a munkasza- 
badsagnak a nyomdászsztrájk be* 
álltával történt durva megsértéséért.

Budapesten a sztrájk alatt 2 
orgánum az Esti Hírek és Reggeli. 
Hírek cirnmel jelenik meg.

A Ház csütörtök délutáni 
ülése.

A napirendi vita előtt a válasz­
tási törvény javaslatot tárgyalta * 
Ház. Felszólottak Petróvácz, Lend- 
vaj és egy páran. A napirendi 
vita elején Horváth Zoltán felszó­
lalásában a Beniczky-ügynek a 
napirendre tűzését kérte. Ez a 
jobroldai viharos ellenzésével ta­
lálkozott. A szociálistá't Horváth; 
mellett agitáltak.

A viharos napirendi vita ered- 
ményebépen Várnai Dánielt és- 
többet a szocialista képviselők, 
közül a mentelmi bizottság eié 
utasítottak.

Egy hullát vetett ki a Duna 
a Móricz szigeten.

Tegnap délelőtt folyamán egy 
hullát vetett ki a Duna a Móricz 
szigeti zátonyra. Az arra járók 
értesítették a bajai rendőrséget 
amely azután felszólította a baja- 
szentistváni csendőrőrsöt a hulla 
elszállítására. A baja szentistváni 
községi elöljáróság intézkedésére 
6. -ycndőrjár' r és a községi orvos 
ki is szállott a helyszínre, de a 
hullát nem találta a megjelölt 
helyen. Valószínű, hogy Báta 
község, melynek területére a hullát 
a viz kivetette, közben elszállította 
azt. A szerencsétlen 30—35 éves 
férfi kilétét nem tudták megálla­
pítani.

V

tffener cipők reklám áron i
Szandálok, ttnnistipők rendkívül olcsón-

kíttamiika József
XaBBSSÉMi 206. cipéáruházábaa.

és FIA
Telefonosán»; 206.
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LÁZÁR SÁMUEL VÖRÖSE A RT Y-UCC fl 8
(Központival szemben.)

OPTIKA
szemüvegek, csip'etők eredeti 
(védjegyes) Zeiss es Meniscus 
lencsékké). Receptmunkák s 
javítások gyorsan, pontosan s 
:—: olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak' 
tára, szakfényképészeknek kü 
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árergededmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vivő- 
fe s -erelések, raketek, tennis 
labdák, boxfriszerelések stb. A 
világhírű Liga Serum készitme 
nvek délmagyarországi egyed- 
«—árusítása :—:

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
Bűz«: 
Ron 
Árpa:

salkanészek, villamossági anya Zab: 
gok, erős és gyengeáramú sze linger) 
relétek legolcsóbb napi áron. !^0,‘P*

^hee

Betegzpolasi cikkek. gummíárVCk^erek, „Tetrs“ Hyglenikus babikelengyék nagyválasztekban 
Szabadalmazott „Cotrp-ess* haskötőn* mertek után készülnék.

Baján a becsületsértés mindennapos vetiég.
A becsületsértések korszakénak előidézője a lakásmizéria.

A bajai államrendőrség bűnügyi 
osztályához naponta több feljelen- 
tés érkezik egy idő óta becsület- 
sértési ügyekben. A bűnügyi osz­
tály közegeinek egy jó rís ét fog- 
lrlkoztatja a mondhatni százszámra 
e.követett becsületsértési vétségek j 
kinyomozása. A becsül dsértési 
ügyek legtöbbjei a házigazdák és 
a lakók között keletkeznek, egy­
mást legazen.berezni teljesen be 
veit dolog az egymás becsületé­
ben gázoló házigazdák és lakok­
nál. A legtöbb esetben tetleges 
ségre kerül a sor és bizony nem 
rettennek vissza a kínos lakásügye­

ket pofonok és rugdosások Utján 
elintézni. Baja közéletének ezt a 
feltétlenül beteges szhnptomajzt 
kétségkívül a rettenetesnek nevez­
hető lakásviszonyok, a mérhetet 
lenül 1 yomasztó lakásrrizéria idézi 
elő és ezt becsüktsértésnk légió 
javai rs pofonokkal meg tugdo 
sásokkal akarják az érdekeltek 
elirtézn:.

Ezen aggasztó helyzet meg­
szüntet-sere az áliamrendőrtég, 
radikálisan járva el, mindent el­
követ és a legszigorúbb rendsza­
bályokat alkalmazza ezen ügyek 
elintézésénél.

A délpest-vármegyei leventek 
sportversenye.

Junius 7-én öt község leventéi versenyeznek Érsekcsanádon.

Húszmillió korona értékű értéktárgyai sorsol ki 
Zsombory József iparm Ivész.

A nyár első művészi szenzációja.

Zsombory Józsefet, a városunk j 
fcai élő zsúfolt tehetségű fiául 
iparművészt nemcsak Baja mü- 
páttoló közönsége ismeri és be­
cézve szeret*, harem messze vi- 1 
dékek országosan is előkelő ipar- 1 
művész neve van már Zrombory 
József ma fővárosi viszonyaiban ' 
is elsőrangú művész. Művészeté- j 
vei megismerkedett már Baja és 
a közei vidék varosainak közön­
sége a nagyszerűen meg endezett j 
kiálii'.ásain, melye k különösen Ba­
ján szenzációs művészi esemény j 
számba mennek. Legutóbb Szok­
sz irdon és Kalocsán rendezett 
nagysikerű kiállításokat. Baja v&- j 
ro'át Újból meglepi egy művészi j 
szenzációval. Legertékesebo mii- i 
vei közül mintegy 20 millió érték i 
ben nyeremény tárgyakat sorsol ki i 
junius 30 án. A 30 db. nvereméy- í 
tárgy közül a legértékesebb dijak : j 
I. d:j. Faragott álló vil.a-iylámpa 
batikolt selyem ernyővel 4 millió 
korona értékben. II. Crepe de chine ! 
diszpárna 5 db typocsinei 2 millió j 
200 ezer korona értékben. 11. 
Hímzett selyem diványpárna 1 
millió 8v0 ezer korona értékben. 
IV. Dante „Divina Comedia“ ja 
diszkíadásban, 3 kötetes bőrkö­
tésben 1 millió 800 ezer korona 
ér;ékben és még 26 db értékes 
szép műtárgy 20 millió korona 
értekben. A nyereménytárgyak 
megtekinthetők Reich Farkas cég 
üz’etében. A sorsolás a Nemzeti 
Szálló nagytermében junius hó

30-án délután 6 érakor lesz. Egy 
sorsjegy aia 40 ezer korona. A 
legkisebb nyeremény tárgy ICO ezer 
korona értékű.

Örömmel üdvözöljük Zsombory 
J l-zsef iparművésznek ezen újabb 
szenzációját, mert a mü árgyak 
scrsoláeával lépésrői-lépésrc- eléri 
azt, hogy Baja lakosságának éle­
tébe beviszi mtilá-'t yai-val a világ­
híres magyar iparművészet szere- 
tétét, becsülését.

Zürichi i»gyz63.
(1925. juniua t. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 00723 4 svájci frankot fizettek. 

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai junius 4. délelőtt.

Délpest vármegye községeiben 
már régebbi idő óta viruló levente 
elet van. Az egyes községek a 
legnagyobb ambícióval szervezték 
meg levente egyesületeiket és rr.ár 
jó ideje rendszeres ieventeképzes 
fólyik. Valamennyi községnek a 
Bácsbodrog varmegyei községek 
levente gárdáit számban messze 
felülmúló levente-egyesülete van 
és a kellő időben kezdett sport­
képzés meglátszik ar. egyes le­
vente egyesületeik által felmuta­
tott eredményeken. Ezen egyesü 
letek közül 5 legnagyobb egyesü­
let és pedig a bnjaszentistváni, 
dusnoki, sükösdi, érsekcsanádi és 
szeremlei levente egyesületek Er- 
sekcsanádon egy nagyszabású, 
méretéiben a bajaihoz hasonló, de 
eredményeiben talán felülmúló 
versenyen mérik össze erőiket és 
tudásukat. Az impozánsnak Ígér­
kező sportversenyt az érsekcsa 
nádi levente egyesület rendezi a 
következő programmal:

1, Felvonulás. Az oktatók sze­
mélyesen vezetik csoportjaikat. 
2. Himnusz. Énekli az ifjúság és 
a közönség. 3. Svédgyakorlatok. 
Vezényli Keller József jár. testne­
velési vezető. 4 Re ndgy akoliatok. 
Vezeii minden község ifjúsági 
oktatója. 5. Atlétika: a) 100 m- 
sikfulás (előfutam), b) távolugrés, 
c) magasugrás, d) sulydobás, e) 
100 m. síkfutás (döntő). A 100

Kertikeri

vasuk

m. sikfu'ás előfutamok és döntő, 
i"ditv : Rioc J^nos, célbirák Csuka 
Zsigrrond, Hausier L°jos es Ba-| 
láth István, időmérő: Keik:. Jó­
zsef jár testnevelőéi vezető. Tá í 
voluv-ásnál t rmerők : Biber Já: os 
és M.nárovich Lajos, belépést 
figyelők éseredmé; yjegyzők:Csere 
Mihály és Bará;h István. Suly- 
dobnsná! térmérők : P.lissv Lajos 3'XällHiS 
és Zin.mer Ferenc, kilépést figve-i 
lök és eredmény-jegyzők: Biber 
László és Zsígmor.d Kelmán.
6. Buzogány gyakorlatok. Vezeti:
Keller J'zsef jár. festrevelési ve­
zető. 7 4X400 m. staféta. Inditó: eladók 
Biber Jár.os. váltóellenórök : 1 só 
szántnál: Csuka Zsigmond, 2 ik 
számnál: Varsányi Mihály, 3 ik 
számnál: Baráth István, célbirák:
Hf-usier Lajos, Pilissy Lajos és 
Mit.erovich Laj s, időmérők: Kel­
ler József jár. tesmevslési vezető 
és Borsody Márton. 8. Füles'abda 
ben u'.aió. Füleslafcda E sekcsa- 
nád A) és B) csipata, biró: Var 
sányi Mihály. 9. Ju-a om kiosztá 
sok. 10. Szózat. Énekli az ifjúság 
és 8 közönség. 11. Elvonulás 
Vezeti minden község ifjúsági 
Oktatója. |

Amint értesülünk Bajáról isi
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számosán keresik fel junius 7-én 
Érsekc:-ansdot a verseny megte 
kmtese céljából. — Az érsekcsa 
nádi le' enteünnepély és verseny 
ismertetésére míg vissza téri nk.
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Ismét lezuhant és szörnyethalt egy magyar repülő
Vitéz Gergye lezuhanása ismétlődött meg Szegeden.

Egv darab
Eladás Vétel

magyar korona
Dollár — — ; 70400 — 71180-
Dinár — — 1155-— 1177 —
Szokol — — -.08!)-— 2109 —
Lei — — — 839-— 341'—
Német márka* 16670-— 16884' —
Lira — — — 2778-— 2816 —
Angol font — 144.000'— 347.000'-
Oszt. korona 99 30 100*40
Svájci frank 1365b"— 18809'—
Lengyel márka — '--
Hollandi forint 28200-— j 28476 —
Francia frank 8536-— I 3560'—
Napoleon ar. — I-----
•A jegyzés egybillió papirmárkára 

vonatkozik.

A szegedi repülőtéren kedden 
reggel 8 óra tájban egy repü­
lőgép lezuhant. Pilótája, vitéz 
Szentkirályi Dezső szörnyethalt, 
utasa pedig Boros József dr., a 
szegedi kórház főorvosa súlyos 
zuzódásokat szenvedett. Boros dr. 
a r epülésnek az emberi szervezetre 
gyakorolt hatását akarta tanulmá­
nyozni és megkérte Szentkirályi 
pilótát, régi ismerősé;, hogy vele 
néhány felszállást végezzen. A 
szegedi repülő állomás vezetője a 
tudományos kisérletiket célzó fel­
szállásokhoz hozzájárult. Vitéz 
Szentkirályi ugyanis az egyik re­
pülő vállalat szolgálatában hóna­
pokon keresztül megbízható, ta­
pasztalt pilótának bizonyult, A

felelősséget az esetleges balesetért 
elhárították magukról. Egy ilyen 
repülés alkalmával 200 meter ma 
gassággal keringett a gép, armdőn 
elvesztette repülési sebességét,;, 
ugyanúgy mint Gergye pilóta ese 
tében történt, olda ra csúszott a 
gtp, majd úgynevezett dugóhúzóba 
került, amelyből felállítani a pilóta 
már nem tudta és lezuhanva a 
földbe fúródott. Vitéz Szentkirályi 
Dezső pilóta nyomban meghalt, 
Boros dr.-t pedig a mentők súlyos 
sérülésekkel eszméletlen állapot 
ban szállították be a sebészeti 
klinikára. Mire azonban megérkez 
tek, az oivosok már csak a beál 
lőtt halált konstatálhatták.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT • •

Mátyás király-tér 8. Ideiglenes telefon hivá 164.
Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15 000 korona. ^

Személy fuvarozóit jutányosán eszközöl vidékre is. _________________ Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.
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Szombatén, ju ius hó 6 án

WAUWAU
Bűnügyi történet 7 felvonásban 

Főszerepekben Thíodorefioberts, May Mc Avoy éa Conrad #ac»S
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_ Rokkantak illetményeinek ki­
fizetése. Vettük a köve kérő hir 
ideimar.yt: Közhírre ti szem, hogy ja hadirokkantak, hadiözvegyek, 
inadiarvak es felmenő ágbeli ro­
konok f. évi junius havi tlletmé- 
ínyeinek kifizet-, se f ev junius hó 
;g an (szómba ) d. u. 3—6 óráig 
Ls 7-,n {vasa may) d. e. 9—11
líráig varosba, a eiiieie, 1 i. számú 
szobában törerik. Egyoen te hí­
vom az érdekeiteket, hogy illet 
n énveiket a fen: meghatározott 
időben pontosan mindenki vegye 
fe,mert ellenkező esetben elmaradt 
illetményeik junius hó 30. után 
csak későbbi időpontban lesznek 
kifizethetők. Baja, 1925. junius 
hó 3 án. dr. R riser Antal tanács­
nok, bizottsági e!nök.

— Eljegyzés. Dr. Szommer 
József bacsalrnas gyakorló orvos 
(eljegyezte Balás Kató urieányt 
Tompáról. Graiuálunk.

— A vármegyei törvényhatóság 
(hírei. Szabovlyev ts Dusán hiva­
talos ügyek elintézésére Buda­
ipestre utazott. Pár napig időz 
Budapesten. — A vármegyei köz- 
igazgatási bizottság legközelebbi 
ülése szombaton dele őtt 11 óra­
kor lesz megtartva.
#
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Sz6B*iban,
SzeSan,
K#n,

PB,

VITÉZ
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Dal a korzóról.
..4 bajai borzának 
Van több ékessége,
Otromba nagy póznákról 
Bősz halálfej néz le, 
Figyelmeztet ijesztőn.,
Múlandó az élet,
Végrendelkezz mielőtt 
.4 korzót megléped.

Véges-végig a szegélyt 
Tüskés sodrony védi, 
Mérgezetten lágyfonat 
Dolgát jól elvégzi,
Szeretettel ragad meg 
Széllengctte szoknyát,
Hogy ez rendén nem volna 
l'g/e csak ráfogják!

Délutáni nap ellen 
A incsen egy lombsátor,
-4 meredek partoldalt 
Lehordja a zápor,
Am a korzó mégis jó 
T igán járnak rajta,
Hiszen Baja sok baját 
Levében ringatja.

Krikovszky Vines.

— Az Orsz. Kamara Színház 
Baj tn Kecskeméti szerepkse után 
Bajara jön az Orsvágos Kamara 
Színház és junius 20 au megkezdi 
előadásait. Baja színházlátogató 
közönségének kedves ismerőse az 
Alapi Nándor igazgatása alatt áló 
K miara Színház. Programja na 
gyón szép, többek között a kö­
vetkezők kerülnek eióadisra: Gtr- 
donyi Géza: Annuska, B. S:h w: j 
Cindida, Lengyel Menyh-'rr: Tai I 
fun, Sárment: Árnyhalász, Urvan- I 
cov: Vera Mirceva, Ibsen:: Nora, 
Schónthan: Szabin nck eltartása, 
Mohére: Tauuffe, Beaumaref-aise: 
Szevillai borbély, Ibsen: Kisrrtt- 
tek. — A művész szemeivzet a 
következőkből all: Alapi Nándor 
igazgató, Mágosi Mária, Ivanovics 
Hermm, Adorján Erzsi, Mirkovits 
Piroska, ívánovics Irén, S. Szilassy 
Aranka, Takács Teréz, Verzár 
Zoltán titkár, Kováts Károly, Ra- 
dány Dezső, dr. Mik'-ós Marce1, 
Rónai Imre, Fekete László, Epery 
István. Az előadásokat a Nemzeti 
Szálló színháztermében taitják. 
Mindössze tíz előadás lesz. Az 
igazgatóság kéri a bereini óhajtó­
kat, hogy címüket a Nemzeti 
Szállóban jegyeztessék elő.

— A Nemzet pünkösdi száma.
Kezünkben tartjuk a .Nemzet“ 
legújabb számát és lelkünk mé­
lyéből buzog fel belőlünk az 
őszinie mel a ás. Az alkotó ma­
gyar Géniusz uj eleire támadt a 
Nemzet hasábjain. Amit szörnyű 
világviharok elragadtak tő ünk: 
azt titani erővel ostromolja vissza 
a Nemzet magyar szelletre. A 
Nemzet hasábjain uj magvar rege­
sek támad'ak, akis ellenállhatat­
lan erővel hirdetik a magyar fel­
támadást. A Nemzet legújabb 
számába, a magyar irodalom leg­
jelesebbjei közül a következők 
inak cikket, tárcát vagy költe­
ményt: Prohászka Ottokár, Pintér 
Jerő, Laky Imre, Nyáry Andor, 
F bián Ernő, Paulini Géza, Chol- 
noky László, Darnay Kajetán, 
Vályi Nagy Géza, Tábori Kornél, 
Polgár Géza, György Lajos, Áp 
rily Lajos, Remenyik Sándor, Kis­
teleki Ede s b., stb. A Nemzet 
szerkesztői: Hangav Sándor és 
Szegedy László. Szerkesztőség: 
VIII., Szentkirályi ucca 23. Tiszt­
viselőknek közvetlen megrende­
lésnél 20 százalék kedvezmény.

Családi örökök K cagtató amerikai burleszk 2 f ivonásban.

Kérjük a t. közönséget jegyeikről lehetőleg előre gondoskodni.
Pénztári órák d e fél 11—12 lg, d u 4—6 lg

« A filmet Bankó Lajos városunk kiváló cigányprímása teljes 1 
L-zenekarával kíséri. Hely árak: Asztali ülés 10.000, zsölye 6000 K.»--

CRANIA NOZGO 1

Junius 6 án, szombat
d- u. 6 és este fél 9 órakor.

un ius 7 ón, vasárnap i
d. u. tél 4, 6 ée este fél 9-kor. «2

A CSATA.

Történőt 10 felv. — Fősz.: 
Sessuj Hayakawa él Tsurn Aokl.

Genovéva. 1

A szenvedések asszonya i 
Regény 9 felv. — Fósz.: $|

Mile Myrga és Pierre Elsi. §

— io sikerrel vizsgázott az 
egyik hajai zeneakademhta. A
budapesti magvar zezeművészeti 
főiskola hallgatója Horváth Man­
cika, má:us ho végen vizsgázott 
Budapesten Bartók Bála és Higyi 
zeneakadémiai taná-ok előtt. A 
kiváló képességű fiatal művész 
növend k vizsgái anyaga volt: 
B dur Skála, Bach-Szendy: Három 
szólamu invenciókból, Kramer— 
Szerdy: Tarul- á'yok és a 29. 
szám. Mozart D dur szr ná'a. Ru­
binstein : Ro «arc Op. 44. Horvath 
Manc’ ezúttal a harmadik évfolya­
mot végezte el ja sikerrel. B-jai 
oktatója Karig Emil tanár volt.

— A SÓ fergaliri adója. Néhány 
héttel ezelőtt a pénzügyminiszter­
nek egy lendeie e jelent meg, 
amely különböző intézkedéseket 
tartalmaz a só forgnlo nbahozata 
Iára vonatkozólag. Ez a rendeletet 
egyes pénzügyi latóságok úgy 
értelmeztek, hogy a só megszűnt 
monopóliumnak a tárgya lenni és 
ennél fogva mint szabad keres­
kedelmi cikk forgalmi adó aiá 
tartozik. Lyen érte.mü véleményt 
adott még egyes budapesti keres­
lted k megkeresésére az Adóügyi 
ellenőrző és Útmutató hivatal is. 
A félreértések elosztása végett a 
pénzügyminiszter most újabb ren 
deleiet intézett a pénzügy igazga 
lóságokhoz, amelyoen közölte, 
hogy az állam továbbra is vé­
nyt tani kívánja a so áranak meg 
álhpiiását és ennek következtében 
a só teljesen szabad forgalmi 
cikknek nem tekinthető, miért is 
forgalmi adóval ,-a sót megterhelni 
nem szabad

— Gőzmalom eladó Bar any á 
ban a dombóvári vonal mentén 
3 járatú malom eladó, kedvező 
feltételekkel. Esetleg társ kereste­
tik. Értesítést ad: Vitéz Fehér 
váry Dezső ingatlan forgalmi iro 
dája, Baja, Hangya Szövetkezet.

— A Bocsmegyei Ált. Tanító 
Egyesület közgyűléséről szóló be­
számolóban tévedésből Rákos La­
jost ittunk Simon Lajos neve 
helyett, aki mint az cr zágos 
szövetségi központ képviselje ha­
talmas érvelésű, lelkes beszédben 
ismertette a tanítói szövetség cél­
ját s a szebb tanítói jövő kiépí­
tése érdekében a Szövetség zász­
laja alá hivott minden tanítót jel- 
iegkülömbség né lc.il. A mindvégig 
lekötő lendületes beszéd végén a 
közgyűlés lelkesen ünnepelte a 
körponti előadct.

— Közvetlen taiefen fj^slont 
az utocallamekkJ. A szegedi ke­
reskedelmi es ipar kamara adandó 
és követkéz tetes tevék.mységet 
fejt ki abban or, irányban,, hogy 
a külföldi telefonforgalomnak mi­
nél szélesebb körű kiterjesztése 
áltat is vissza segítse a magyar 
közgazdasági életet abba e hely­
zetbe, melvet az a háborút meg­
előző időkben elfog'alí. Ennek a 
tevékenységnek nagy része van 
abban, hogy a folyó évben már 
Bajának, Gyulának, M .ivónak, 
B ccsel, S egednek, Belgrad, Új­
vidék, Szabadka, Fehértemplom, 
Torökbecse, U ver' nsz, ¥ o.csóva, 
Zentn, Z mbor, <i becse, Nagy- 
becs kerek is Nag) kikindávail, to­
vábbá Losoncz, Nagy mihá’v, Eper­
jes és íglóvay végül Szoenesntk 
Szabadkával való tdefonoeszeköt- 
te'.ese lehet ,vé ' á 4. Most ped'g 
arról értés lünk, Hegy juojy. ■ í tői 
kezdve Szegediói Grá , L nz a 
D és Sazburg osztrák városok­
kal is .ehet majd telefon® i be­
szélni.

Kiadótul&jdonoe Vitéz Fehérváry tiezaő. 
Kiadóhivatal vezetője: Acs Gergely, 

Felelős kiadó : Kranit; István.

mm s -ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén. „ #ifi SZERKMLEI-OCCA 74. Fióküzlet: Fő-n. Vöröskereszt gyógyszertár előtti téren, jf ■ Y
.Lf K-T QrtPRNnfT FÁVAI. ÉGETETT ÁLLANDÓ AN FRISS MÉSZ 1”

11 TELEFON 191.

ELSŐRENDŰ FÁVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ 1'

LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ. *
KÍVÁNATRA DÍJMENTESEN HÁZHOZ SZALUTOK
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Wély kútfVrást
bárhol jutányosán vá lalok. Cse­
kély költséggel tárból kitűnő tő 
vizű kutat lé esitek, bővebb fe - 
világositássnl ts költségvetéssel 
díjtalanul szolgál Varga Ferenc 

gépgyár, Mohács.

Péoz
betétet már 1000 koronától 
kezdve, évi 12—18°/»- os ka­

matra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi 

áron folyósít,
Gazdálkodóknak föld­

bérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg 
hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait 
és követeléseit leszámítolja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint as ores. közp. hiteazövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület

Szép,
modern

házamat
eladom.

Megbizottam :

VITÉZ FEHÉRVÁRT DEZSŐ 

Ingatlanforgalmi irodája Baja

Kínálat.
Eladó fűszer üzlet forgalmas he­

lyen kedvező bérlétté!.

Vitéz Fehérváry Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja 

(Hangya szövetkezet)

Elsőrendű anyagból készült

►3

csakis

SZABÓ FERESC
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor­

ról, iroda slb minden egyébb szakmunkáról ízlé­

ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készítést vállalok.

Ozletátbelyezés. Ltgj

ltui
ErnyókesTitő játék

én
rövidáru üzletemet
Erzsébet királyné utca 17. sz. 
alá helyeztem át. Raktáron 
tartok. NŐI gyermek ha-

ka
•lsörtq

r tanyák át férd és női feher- i \]
neműt, divat ernyőkben a 
legnagyobb választék, .-.ózi-

t 1
! ^

munka előny omtisí, Crryő
áthúzásokat, átalakításokat H

PaS és javításokat a legpomoeab-
I ban készítek. — Tisztelettel KötJ

1 J
1 Városi Perwoé Klíma Mária,

!S52EEEI2H3Ei?i!j

Magyar-szerb
fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
lukín Sándor

klr. törvény széki bites 1*tmáes.

üzlet áthelyezés.
SZABÓ GYULA bőröndöt 

és bördiszmiiáru készítő

üzletét és műhelyét
Erzsébet királyné utca 8. 
szám ala Bajai Keres­
kedelmi és Iparbankkal 

szemben helyezte at.

ELADÓ
egy Hoflhe;-r 4 HP. magánjáró

cséplőgarsiitura
olyan mint az uj, külön-féle 

benzin és nyersolaj

motorok
és magányos msgánjáró

lokomobilek
4 es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda- 

pesti-ut 8—20. szám.

Petőfi Sándor-u. 42 sz. úri
icsaládi ház eladó.

A ház áll 4 szoba, 1 nagy 
ebédlő- és minden mellék 
helyiségekből, üvegezett fo­
lyosóvá lés nagy pincével, 
masszív száraz épület, 34 J 
□ öl telekkel, a telek par­
kírozva és szőlővel betele­
pítve. Folyó évi junius hó- 
: ban átadható. :
Érdeklődni k hét a tulajdo­
nosnál Petőfi Sándor-u.42. és

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlan forgalmi irodájában BAJA;
„HANGYA SZÖVETKEZET.“

I

Szücj
legdf

Mórt
Baj*,

&ÍMi inspefíeiAs
junius 2-6! ju-dus 8JU'IUS

gg-.iu úrtug m .int»ar
tót. rtvnvn

LOVASSY ÖDÖN
itjogystsfcrtArt

hirdessen a Bajai Újságban.

Könyvujdoiiságok:

Sodr

ÜTI

benzin, 
her

Jóminőségü *
m botor í olcsón ÍS:jg c,akis tt ;

y ísztalosm es terek bútorcsarnokában szerezheti be. 3
B? Mátyás király-tér 6. sz. ^ *

Mikszáth Kálmán: A fekete varos. 
Karinthy Frigyes: Legenda az 

ezerarcú leiekről és egyéb 
elbeszélések.

Lagerlőf: A császár. |
Barry Pain : Lélekcsers. o
Pierre Lotti: Egy spahi története. 'Ul 
Anatole France : Az Istenek szem 

jaznak.
Victor Hugó : A párisi Notre Dime.
H. G. Wells: Világok harca. Ldffttagl
Biró Lajos: A vízözön és egyéb w 1 

elbeszélések.

Kapható: az „Uj Elet* könyv­
es papirkereskedésében.

w

gondos háziassaeoiiy
sut, főz, vasal.

Díjtalan felvilágosítás a gázgyárban.

Sebt
BajaA

bei
házi z»!J

Nyomatott n öj 8le“« r.-t. könyvnyomdájában B^a,


